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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w  trybie  przetargu
nieograniczonego na ., Zakup Ustugi Wsparcia dia oprogramowania typu Open Source i konsultacii.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamodwien publicznych (Dz. U.
z 2019r., poz. 1843; dalej: ,,ustawa”) Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibg w Warszawie przy Al
Jana Pawta Il nr 70, zwana w dalszej fresci pisma ,,Zamawigjgcym”, udziela odpowiedzi na pytania zgtoszone
w przedmiotowym postepowaniu dotyczgce Specyfikacii Istotnych Warunkdw Zamowienia (SIW7).

Pytanie nr 1

W zwigzku z ogtoszonym postepowaniem zakupowym dotyczgeym licenciji Red Hat Enterprise Linux Server with Smart
Management, Standard (Physical or Virtual Nodes) oraz Red Hat Enterprise Linux for Virtual Datacenters with Smart
Management, Standard prosimy o informacje ilu procesorowe maszyny wykorzystywane sg do obstugi srodowiska
Red Hat. Czy wszystkie licencje wykorzystywane sg na maszynach fizycznych czy réwniei zamawicigey wykorzystuje
licencje dla maszyn wirtualnych - jedli tak prosimy o podanie ilodci maszyn wirtualnych z wyszczegdinieniem ktére
licencje sq vzywane - Linux Server czy Virtual Datacenters2

Odpowiedz

W ocenie Zamawiajgcego powyisze pytanie nie dotyczy zakresu zamowienia.

Zomawiajgcy w zakresie Oprogramowania RedHat w Rozdziale 1.2, pkt 3.1. SIWZ szczegdtowo okredlit ilosé
poszczegdinych licencji wchodzgeych w zakres zamodwienia.

Pytanie nr 2

Prosimy o informacie jakie maszyny wykorzystywane sq do obstugi Red Hat Directory Server do obstugi fizyczne czy
wirtualne?

Odpowiedz

Igodnie z odpowiedziq vdzielong na pytanie nr 1,

Pytanie nr 3

Prosimy o jednoznaczne opisanie réwnowaznosc, rowniez dotyczgeq certyfikatow, Jednoczesnie Wykonawca wnosi
o podanie podstawy prawnej wymagania do certyfikatdw, ktore nie sq regulowane zadnymi przepisami lecz
sztucznym wymaganiem producenta.

Odpowiedz

Zamawiagjgcy dokonat opisu przedmiotu zamodwienia w sposdb zgodny z obowigzujgeymi przepisami prawa.
W ocenie Zamawicjgcego opis rownowainosci przedstawiony w Rozdziale Il SIWZ w Uwadze 2 jest opisem
jednoznacznym i nie wymaga uzupetnienia.

Zamawidjgcy zwraca uwage, ze oczekiwanie przez Wykonawce wskazania podstawy prawnej postawionego
wymagania w istocie nie stanowi zapytania o tre$¢ SIWI. Niemniej jednak Zamawigjgey informuje, ze zgodnie z art.
22d ust. 1 ustowy moie postawic minimalne warunki dotyczqce wyksztatcenia, kwalifikacji zawodowych,
dowiadczenia, potencjatu technicznego wykonawcy lub oséb skierowanych przez Wykonawce do realizacji
zamdwienia, umodliwigjqce redlizacje zamdwienia na odpowiednim poziomie jakosci. Certyfikaty wskazane w
Rozdziale lll SIWZ, okredlajgq postawiony przez Zamawidgjgcego minimalny poziom kompetencii wymagany od osab,
ktorymi dysponuje Wykonawca, stuzg potwierdzeniu kompetencie osob skierowanych przez Wykonawce do reclizacji

zamdwienia.
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